

# “没挣着钱，怎么吃午饭？”

岛城废品收购价格大降，不少“破烂王”兼职当小工或者转行

本报9月13日讯(记者

李晓闻) 今年以来，岛城废品回收价格一路下跌，废铁价格甚至跌了一半。有的“破烂王”因对市场失望转行，更多的则干起了兼职，一边打零工一边收废品。

13日下午1点左右，在二轻新村附近的住宅区，

以收废品为生的刘俊山坐在空空的手推车上，一边抽烟一边发呆。“今天上午什么都没收着。”刘俊山指了指手推车，车上整齐地放着一摞还没派上用场的编织袋。“早上有人给我一个旧电风扇，是白给的，没要钱。”刘俊山笑着说，这个旧电风扇卖到废品收购

站，也就能卖三块钱，而他早上买的油条和稀饭就花了两块五。当记者问到他吃没吃午饭时，他摇了摇头：“没挣着钱，怎么吃午饭？”

刘俊山来自沂水，在青岛收废品已经七八年了。今年以来，废品价格一路下跌，让他的生意也收

到不少影响。刘俊山说，价格下降最多的是废铁，今年开春时废铁还能卖到1.2元一斤，现在只能卖六七毛钱。卖废品的利润也被大大压低，以废报纸为例，他的收购价为每斤5毛钱，卖给废品站的价格为每斤5毛5分，卖100斤废报纸才能赚5块钱。

今年开始，刘俊山会时不时出去做点零活赚钱。他说，现在光靠收废品的话，每个月除了房租和吃饭等费用，就只能剩下1000元左右。而在去年，他每月能结余1500元。

“没法干，你跟人家说废铁降价了人家还不相信，有时候还招来一顿骂。

到废品收购站，好一点的废铁、钢筋能卖到8毛钱，一般的就只能卖六七毛钱，根本挣不着钱。”在北仲路一带走街串巷的“破烂王”赵师傅说，原来和他一起来收废品的四个临沂老乡，今年已经有两个回了老家。还留在青岛的，也不得不打些零工维持生计。



## 放心月饼

13日，市消保委联合市工商局、市质监局等行政执法部门对青岛市部分月饼和肉制品生产企业进行了监督检查，规范月饼市场的生产经营秩序，督促企业规范生产，确保市民吃上放心月饼。

本报记者  
曹思扬  
摄影报道

## 交警大检查，严查“红眼客车”

检查为期三个月，强化对长途客运班线监管

本报9月13日讯(记者 马

健 通讯员 陈刚 栾心龙)

13日，记者获悉，交警部门自9月起开展为期三个月的道路交通大检查，将严查长途客车、存在疲劳驾驶的“红眼客车”，并对不按规定车道行驶的违法行为进行专项整治。据了解，大检查开展以来，全市已查处各类交通违法行为8016起。

自9月开始，青岛市公安局交警部门开展为期三个月的道

路交通安全大检查行动，强化对长途客运班线监管。并会同交通、安监等部门，对辖区内所有长途客运班线车进行安全性评估，对1000公里以上长途客运线路进行全面排查；次日凌晨2时前无法到站的长途客运班线，争取22时后客运站不再发车；对22时前已经发车的，严格落实凌晨2时至5时实行接驳运输和驾驶人落地休息制度，不具备条件的，协调配合交通运输部门采取坚决

措施予以停运。

此外，交警部门强化运输企业监管。督促落实专人实行24小时动态监管，严格落实客运驾驶人每日累计驾驶时间、连续驾驶时间、停车休息时间等要求及落地休息制度，严防驾驶人疲劳驾驶。严格落实警企联系制度，对辖区大型客货运输企业和危险品运输企业确定专职民警进行联系，明确职责，责任到人，实时监督企业动态监控

平台使用管理情况。

交警部门介绍，对长期游离在监管之外、通讯方式改变、长期查寻不到的未审验重点车辆，交警部门将向省公安交通管理业务部门申请予以先行注销。对长途客运车辆、旅游包车等7座以上客运车辆和危化品运输车逢车必查。

此外，大货车不按规定车道行驶的交通违法行为很常见，交警部门目前已进行专项整治。

## 为防违建拆后回潮 城管将常态化执法

本报9月13日讯(记者 程凌润) 13日下午，青岛市城市管理执法局副局长王镝作客民生在线，围绕“市容秩序整治”的主题与市民进行了在线交流。针对违法建筑拆除之后私搭乱设回潮的问题，城管部门将采取常态化执法的方式进行治理。

网友在留言板上提出140多条问题，有关违法建筑的问题占三分之一。有网友称，南宁路、本溪路门头房拆违完成后，建筑物上违法搭设的附着物出现了回潮，建议城管执法部门应常态化执法，对出现的问题及时治理。王镝称赞网友提出的执法常态化的建议，称将对该地段进行统一规划治理。还有网友抱怨云溪路10号甲圈占绿地建违法房出租，院里脏乱差，王镝回答，市北区城管执法局联合宁夏路街道办事处已于12日拆除了该处违法建筑，街道办事处将结合楼院整治计划对环境进行改造。

“在违法建筑清理拆除工作中，对于新生违法建筑，按照相关法律程序，需对违法当事人下达相关法律文书后方可组织强制拆除，拆除需要一定的时限；对于存量违法建筑，是由各区政府年初制定拆除计划，结合楼院综合整治、美化、硬化，逐步清理拆除，从根本上予以解决。”王镝介绍，青岛市城管执法局将按照“坚决遏制新生，逐步拆除存量”的原则开展违法建筑的清理和拆除工作，针对市民反映强烈的违法建筑，每年都会组织各区市开展集中清违月活动。

## 李沧区计生局对流动人口 实施市民化服务管理

李沧区对流动人口与户籍人口同宣传、同服务、同管理，为流动人口提供与户籍人口同等的免费计划生育技术服务，使他们能够很快地融入城市生活，使得流动人口做到“住在李沧、热爱李沧、建设李沧”，增强了他们住在李沧的自豪感。

# 欢迎订阅 2013年齐鲁晚报 (全年订阅价180元)

广  
度

日发行量170万份，  
世界排名第22位，  
全国排名第3位，  
全省17市高密度覆盖，  
无可比拟的影响力；

高  
度

次主流大报，  
树百年品牌，  
信息发布客观权威，  
政策解读精准及时，  
有口皆碑的公信力；

温  
度

省报视角，  
百姓情怀，  
情牵民生，  
知冷知热，  
与百万读者零距离，  
同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务 欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线：0532-89772345

广告业务：0532-68872800

发行监督：0532-68872811

主编信箱：qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群：181198922

齐鲁晚报